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#IZBORI ZA ŽUPANA U ISTRI KONTAMINIRANI - SDP: ŽALIMO SE USTAVNOM SUDU#

Iako je DIP utvrdio da je bilo nepravilnosti u izbornom procesu u Istri nije uvažio zahtjev za

novim prebrojavanjem glasova neovisno što su se naše primjedbe temeljile na utvrđenim

greškama u samo 11 od 41 izborne jedinice koliko se stiglo pregledati, rekao je SDP-ov

kandidat za istarskog župana Danijel Ferić potvrdivši da će do sutra u 24 sata uputiti žalbu

na rješenje DIP-a Ustavnom sudu.

Ustvrdio je kako je 'rješenje DIP-a pokazalo da su zapravo izbori za župana u Istri kontaminirani

jer su pronađene nepravilnosti, od čega najviše na biračkim mjestima gdje IDS obnaša vlast, i to

na 17 biračkih mjesta u Puli, na 6 u Labinu, na 5 mjesta u Rovinju te na 3 biračka mjesta u

Poreču i Pazinu'.

Nije nam udovoljen zahtjev za uvid u popis birača kako bismo utvrdili jesu li točne informacije da

su glasale neke osobe koje nisu bile u Hrvatskoj. Stoga ćemo uputiti žalbu Ustavnom sudu s

jednostavnim zahtjevom - da se uistinu utvrdi volja birača, odnosno da se glasovi ponovo

prebroje. Ukoliko i tada Boris Miletić bude pobjednik, prvi ću mi čestitati, rekao je kandidat za

istarskog župana Danijel Ferić dodavši kako se osjeća moralnim pobjednikom ovih izbora.

Podsjetimo, DIP je utvrdio, temeljem prigovora, samo 40 glasova prednosti za Miletića (od

prvotnih 54), a koliko je listića proglašeno nevažećima u onim gradovima i općinama koje nisu

SDP-ovi promatrači stigli pregledati ostaje samo nagađati. No, uvjerenje dijela građana u Istri je

da su izbori pokradeni, da glasovi nisu pravično prebrojani. 

Radolović: Ljudi me zaustavljaju na ulici i govore mi da su izbori pokradeni

- Da sam ja na mjestu Borisa Miletića sama bih zatražila novo prebrojavanje glasova jer će ga

pratiti breme nelegalnih izbora. Ljudi me zaustavljaju na ulici i govore mi da su izbori pokradeni.

Ta sjena nelegalnih izbora i nelegelnog župana Miletića će pratiti iduće četiri godine. To nije

dobro ni za njega, ni za IDS, ali ni za sve nas koji se bavimo politikom. Stoga mogu ponoviti da

bi upravo on trebao pozvati na novo brojanje glasova ukoliko želi biti legitimno izabrani župan.

To izborna komisija može odraditi za jedan dan. Nije to neka zahtjevna  procedura, problem je

jedino Miletićev strah ne ne ostane bez funkcije župana, istaknula je predsjednica pulskog

SDP-a Sanja Radolović.

Anomalije zakona o izborima 

Predsjednik istarskog SDP-a Vili Bassanese ukazao je na manjkavosti zakona o izborima i

nedovoljno precizno utvrđene procedure.

Rješenje DIP-a se bavi formom a ne sadržajem. Sustav nije omogućio da volja građana bude

vjerno i precizno utvrđena. No, zakon ne propisuje točno procedure u određenim trenucima, pa

se stvaraju nove nepravde a ne rješavaju pravično problemi. Ostaje u zraku visiti volja građana

u preostalih 30 općina i gradova Istre. Apsurdno je da je tumačenje zakona jače od samog

zakona. Po nama nije do kraja utvrđeno tko je župan, rekao je Bassanese.

- Ima i drugih nelogičnosti, možda i važnijih. Primjerice, dokumentacija za izbor župana ne čuva
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se na jednom mjestu već po svim općinama i gradovima što otvara mogućnost manipulacije

zbog nedostatnog osiguranja. Ako će ovaj naš primjer dovesti do izmjena zakona, to

pozdravljam, istaknuo je Bassanese.

Ferić je još jednom Miletića nazvao licemjernim jer je, nakon prozivanja SDP-a, i sam uputio

prigovor DIP-u.

Ustavni sud, rekao je Ferić, ima rok od 48 sati za odluku o njihovoj žalbi. (iPress)
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